
                                                                                                                             
MAIRIE DE JEUXEY 

 
COMPTE RENDU DE LA SEANCE  

DU CONSEIL MUNICIPAL du 31 janvier 2025 
 

 
Le conseil municipal de JEUXEY, régulièrement convoqué, s’est réuni à 20H00 au nombre prescrit par la loi, à la 
mairie de JEUXEY, sous la présidence de monsieur Oreste TIMOTEO. 

 
Les membres du conseil municipal ont approuvé à l’unanimité le compte-rendu du dernier conseil municipal du 11 
décembre 2024 
 

 
 

 COMPTA – CREDITS INVESTISSEMENT 

 

Le maire, présente  

Selon l’article L1612-1, la somme autorisée pour engager, liquider, et mandater les dépenses d’investissement 
du budget communal 2025 s’élève à 167.500,00€  

Le conseil municipal accepte la proposition d’engager les dépenses d’investissement 2025 à hauteur de 
167.500,00 en attendant le vote du budget communal. 

 
 

 . CDG – ASSURANCES STATUTAIRES 
 

Le maire de Jeuxey, rappelle que la commune a, par délibération du 17 novembre 2023 mandaté le centre de 
gestion de la fonction publique territoriale des Vosges afin de négocier un contrat d’assurance statutaire 
garantissant les frais laissés à sa charge. 
Le conseil municipal accepte la proposition du centre de gestion des Vosges pour signer un contrat pour la 
période 2025-2028. Le contrat garantira les risques suivants, pour les agents CNRCAL et IRCANTEC : 
Congé de Maladie Ordinaire (CMO), Congé de Longue Maladie/Congé de Longue Durée (CLM/CLD) , Accident 
du Travail / Maladie Professionnelle (AT/MP) : dénommés statutairement CITIS (Congé pour Invalidité 
Temporaire Imputable au Service), Maternité (congé pathologique compris)-Paternité-Adoption (MAT), Décès 
(DC), Temps Partiel Thérapeutique (TPT) / Disponibilité d’Office pour raison de santé (DORS) / Maintien du 
demi-traitement pour les agents ayant épuisé leurs droits statutaires : positions découlant des risques 
mentionnés). 

 
 
 

 CAE – MODIFICATIONS STATUTAIRES 
 

Le maire de Jeuxey informe le conseil des modifications statutaires de la communauté d’agglomération d’Épinal 
apportées par la délibération communautaire du 2 décembre 2024. 
Le conseil municipal approuve la modification des statuts de la communauté d’agglomération d’Épinal tels 
qu’annexés à la présente délibération. 
 
 

 SDEV - ELECTRIFICATION RURALE : Renforcement des réseaux issus du poste « Grandes Terres » par la 
création du poste « Cheval Blanc » 

 
Le maire de Jeuxey présente le projet suivant : Renforcement des réseaux issus du poste « Grandes Terres » 
par la création du poste « Cheval Blanc », précise que le coût de l’opération est estimé à 112.266,52€HT et 
précise que ces travaux sont susceptibles d’être financés au titre du FACE renforcement ou du programme 
départemental. Aucune participation financière ne sera demandée à la commune conformément à la décision du 
comité du syndicat départemental d’électricité des Vosges en date du 19 juin 2018. 
Le conseil municipal, autorise la réalisation des travaux par le syndicat départemental d’électricité des Vosges, 
maître d’ouvrage, sous réserve de l’octroi de la subvention 
 

 FORÊT – ACQUISITION FONCIERE 
 

Le 1er adjoint au maire, informe que la commune de Jeuxey a effectué une proposition d’achat au propriétaire 
des parcelles A185 et A186, et que le propriétaire de ces parcelles a donné son accord pour la cession totale des 
parcelles au profit de la commune. 
Ces parcelles permettraient d’agrandir l’air de retournement. 
Le conseil municipal donne son accord pour procéder à cette vente.  
 
 
 



 MAYOTTE – SOLIDARITÉ AVEC LA POPULATION DE MAYOTTE 
Le maire propose que face au passage du cyclone CHIDO qui a dévasté l’île de Mayotte, le conseil municipal de 
soutenir les victimes dans la mesure de ses capacités.  
Le conseil municipal autorise le maire à faire un don d’un montant de 3000€ à la croix rouge. 

 
 
 
 
 

QUESTIONS ET INFORMATIONS DIVERSES : 
 
 
Formations aux premiers secours 
 
Un courrier proposant l’inscription à une formation de premiers secours a été distribué aux administrés. 
 
SICOVAD 
 
La déchetterie est ouverte et gratuite pour les particuliers et entreprises qui souhaitent se débarrasser de produits du 
bâtiment 
 
DPE 
 
Les DPE des logements communaux ont été effectués 
 

 
COMMUNE NATURE 
 
Approbation du conseil pour le dépôt de dossier de renouvellement du label commune nature. 
 
TRAVAUX RUE D’EPINAL 
 
La rue d’Epinal sera fermée deux jours ces prochaines semaines pour étendre les réseaux gaz. 
 
 
 
Clôture du conseil : 22h00 
 
 
Prochain conseil municipal :    Le vendredi 14/03/2025 à 20h30 
 
 

À JEUXEY, le 03 février 2025 
 

                         Le Maire 
 

                    Oreste TIMOTEO 
 

 
 

 


